3°TYMNAZIO KAXTOPIAZ B’ TYMNAZIOY

Aoknoelg — NoAamAaoclaopog kal Slaipeon pntwv

1. Noa umnolAoyioete tTnv napdaotaon:
(-3+2-1)-(-2+4)- (-3-2-1)-(-1+3)

2. No unoAoyioete TV mapaotaon:
(4)-5-6-[ 2 1 )4 ca21)-(1,646,1)
3 2 ) ) -

3. Na umoloyioete Tnv mopdotaon:
a(a-1)(a-2)(a+1)(a+3), étav: a)a=-4 B)a=-2 y)a=-1.

4. Na umoloyiloste TNV napactacn e SU0 TPOTIOUG:

—%(—20)+(—§].(+10)

5. Na umoloyioste Thv mapdotoon:
o el
5 4

6. Na umoloyicete Tnv napdotoon:
(1)E2)E3)(A)HF)(H2)(-5)

7. Na urtohoyloete tnv napdotacn:
=10)(+2)(=3)(+1)(-2)

8. Na umoloyioceste Thv mapdctoon:

1 1
5(—2)(—0,25)(+EJ \_EJHS)

9. Na umoloyloete TNV mapdaotaon:

SIGIEIE)

10. Na unoAQyiCETE TIG TIHEG TwWV NAPAKATW NAPACTACEWY KAVOVTAG TIG AIYOTEPEG
npaé&eig.
a)7-12-7+15 B) 0,75-(-70)+0,75-20 Y) f%-(74)+[ 2]-(2)
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11. Na urmtoAoyioete TV MapAOoTOoN

(25-7):( 9)+[(-8):\-2)]:(-4)

12. Na umoAoyloete Thv mopaoctaon:
-2+ (-8):(-1)
6:(—4+1)

13. Na unoAoyloete Tnv mopaotaon:
4-12: 1 - 3 + 1
3 4 -2

14. Na urtoAoyioete TV mapaoctaon:
(-5+20):[(-8):4]

15. Na umoAoyloste Tnv mopdotaon:

~18:(~3+9)+(—64):(-8-2)

16. Na umoAoyloete Thv mopdotaon:
20:(-5)+-15):(—3)—(-24):(+6)

17. Na urmtoAoyloete Tnv mopaoctaon:
[(=7)-(+9)-7]:(10)
18.Na umoAoyioete tnv napdoctaon:

3-[2-=B)H18:(3):(=2)

19.Na umtoloyioete tnv mapactaon:

(—3)-[38:(—19)—(-21):7]

20.Na unoAoyioete TV mopactaon:

5+ (-2)~(~3)-3]:[0,5+(~0,2)-0,6:0,3]
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